
  



    Prehľad GstarCAD 2024 

  Plynulý zážitok s vysokou kompatibilitou 

 

S rýchlejším výkonom, zlepšenou kompatibilitou a vylepšeným používateľským zážitkom zvyšuje 

GstarCAD 2024 produktivitu v oblasti návrhu, na novú úroveň. Zažite našu optimalizovanú rýchlosť 

a kvalitu operácií, vychutnajte si rozšírenú kompatibilitu pre viac formátov súborov API a objavte 

novú úroveň spokojnosti z návrhu, s vylepšeným nástrojom Dynamický vstup a nastaviteľnými 

pohľadmi. Pridajte sa k nám a pozrite si vzrušujúce funkcie GstarCAD 2024! 

Vylepšenie výkonu 

V GstarCAD 2024 výrazne vzrástla stabilita a výkon, čo zlepšuje Váš návrhový tok práce. Rýchlosť 

otvárania a pridávania veľkých rastrových obrázkov je rýchlejšia a plynulejšia s vysokou kvalitou. 

Náhľad šraf ostáva rýchly a v reálnom čase, aj v komplexných kresbách. Zobrazovanie hrúbky čiar 

je taktiež optimalizované s lepšou priehľadnosťou a výkonom.

 

 

Vylepšenie API 

GstarCAD ponúka robustné API pre vývojárov na migráciu alebo vytváranie aplikácií na GstarCAD, 

vrátane GRX, .NET, VBA, LISP a COM. V GstarCAD 2024 boli .NET a LISP výrazne optimalizované. 



 

⚫ .NET 

Postavené na pokročilej technológii C++/CLI, rozhranie sekundárneho vývoja .NET ponúka 

spoľahlivú platformu pre vývojárov. So 100% integritou v rozhraniach základných modulov, ktoré 

sa najčastejšie používajú, zabezpečuje GstarCAD 2024 efektívny vývoj a bezproblémovú 

kompatibilitu medzi platformami.  

⚫ LISP 

Formát kódovania modulu LISP bol optimalizovaný a upravený, aby sa zabezpečila úplná 

kompatibilita s formátmi kódovania ANSI, UTF-8, UTF-16, UTF-8 BOM a inými formátmi kódovania 

používanými v súboroch LISP, FAS, VLX a DCL, čo umožňuje efektívny a bezproblémový sekundárny 

vývoj. 

 

 

Vylepšený Dynamický vstup 

V GstarCAD 2024 bola aktualizovaná funkcionalita Dynamický vstup s novými funkciami: zadanie 

rozmeru, vertikálny zoznam dynamických výziev a nezávislé vstupné polia kurzora, čo zjednodušuje 

používanie a zvyšuje efektivitu návrhu. 

⚫ Nezávislé vstupné polia kurzora 

Políčka na vstupe kurzora pre dĺžku, uhol, súradnice (a ďalšie...), sú teraz zobrazené nezávisle v 

GstarCAD 2024, čo umožňuje používateľom pohodlne zadať rôzne hodnoty jednoduchým 

prepínaním medzi políčkami pomocou klávesy TAB. 



 

⚫ Zadanie rozmeru  

Pri vytváraní a úprave objektov v GstarCAD 2024 sa údaje ako dĺžka, uhol, polomer atď. zobrazujú 

vo forme dimenzií, ktoré sa dynamicky menia pri pohybe kurzora myši. S pomocou nezávislých 

políčok na vstupe kurzora môžu používatelia efektívnejšie zadať rozmery a vykonávať návrhové 

operácie. 

 

⚫ Vertikálny zoznam dynamických výziev  

Zoznam dynamických výziev je v GstarCAD 2024 teraz zobrazený vertikálne z predvolenia, čo 

umožňuje používateľom vidieť všetky upozornenia naraz a zjednodušiť kresliaci proces. 



Horizontálny zoznam vrstiev je stále možné aktivovať pomocou systémovej premennej 

DYNLISTSTYLE. 

 

Nová podpora BIM 

Do GstarCAD 2024 môžu byť importované BIM dáta z IFC súborov, ktoré sa zobrazujú vo 

vlastnostiach. Entity môžu byť spravované aj v paneli štruktúry IFC. 

• IFCIMPORT 

Používatelia môžu importovať IFC súbory, ktoré obsahujú podrobné BIM informácie o stavebných 

prvkoch, materiáloch, vzťahoch a ďalších. Nový modul IFC zabezpečuje, aby pri importe nezostali 

stratené žiadne dôležité detaily, čo umožňuje používateľom pracovať s úplnou a presnou 

reprezentáciou objektov. 



 

⚫ Zobrazenie informácií BIM 

Po importovaní súborov IFC budú BIM informácie zaznamenané v databáze. Po vybraní entity, ktorá 

obsahuje BIM informácie, budú príslušné BIM informácie prístupné a zobrazené v paneli vlastností. 

 

⚫ Panel štruktúry IFC 

Panel štruktúry IFC zobrazuje stromovú štruktúru entít na základe BIM dát. Kliknutím na uzly v 

stromovej štruktúre môžete vybrať a spravovať príslušné 3D entity v modelovom priestore. 



 

 

Nový import súborov STEP/IGES 

GstarCAD 2024 prináša zvýšenú funkcionalitu pre strojárenský a architektonický priemysel, 

podporou súborov STEP a IGES, čo umožňuje pohodlnú výmenu 3D CAD dát medzi rôznymi 

softvérovými platformami. 

 

Nové úpravy výrezov 

Pomocou myši môžete jednoducho pridávať, spájať a upravovať výrezy tým, že budete držať a ťahať 

okraje pohľadov, čo uľahčuje ich používanie. 



 

Nový VPMAX/VPMIN 

VPMAX Vám umožňuje rozšíriť aktuálne výrezy layout-u a prepínať sa do modelového priestoru na 

úpravy - bez obáv z narušenia mierky a limitov výrezov. VPMIN Vám umožňuje obnoviť aktuálny 

pohľad na layout.

 

 

Nový nástroj na hromadné digitálne podpisy DWFX 

Použitím nezávislého nástroja na hromadné digitálne podpisy, môžete efektívne podpisovať súbory 

DWFX, DWG a DWT hromadne - digitálnymi podpismi. 



 



 


